NOCIONES SOBRE EL ACTO DE CONCILIACIÓN
Se trata de una Institución que pretende ofrecer a los que litigan la posibilidad de resolver sus controversias con carácter previo al juicio mediante la intervención del juez que  pretende aproximar las posiciones de las partes, y que de alcanzar un acuerdo habrá resuelto la disputa sin necesidad de acudir a juicio, con evidente ahorro de tiempo, de coste económico , y obteniendo, además la protección legal suficiente para llevar a efecto lo acordado. Por ello para que se plantee es necesario que no se haya promovido juicio previo. Conforme establece el artículo 460 de la LEC: “ Antes de promover un juicio, podrá intentarse la conciliación ante el Juzgado de Primera Instancia o de Paz competente”.

Su finalidad puede ser, por tanto:

· Evitar un proceso. 

· Efectuar una notificación o requerimiento , teniendo el carácter de fehaciente.

· Interrrumpir la prescripción tanto adquisitiva como extintiva.

1.- Casos en que no procede la Conciliación

Art 460 LEC No se admitirán a trámite las peticiones de conciliación que se soliciten sobre:

1º Los juicios en que estén interesados el Estado, las Comunidades Autónomas y las demàs Administraciones Públicas, Corporaciones o Instituciones de igual naturaleza.

2º Los Juicios en que estén interesados los menores y los incapacitados para la libre administación de sus bienes.

3º Los juicios de responsabilidad civil contra Jueces y Magistrados.

4º En general , los que se promuevan sobre materias no suceptibles de transacción ni compromiso.”

En este último caso, el motivo reside en que el Código civil impide convenir o negociar en relación con determinadas materias, tales como estado civil de las personas , cuestiones matrimoniales o alimentos futuros ( artículo 1814 del Código Civil)

2.- Juez Competente

Los artículos 460 a 480 ambos inclusive de la LEC, regulan los actos de conciliación, estableciendo que los Juzgados de Paz conocerán de los actos de conciliación cualquiera que sea la materia ( incluso respecto de los casos en que se pretenda formular querella de injuria y calumnia no cometidas por escrito o publicidad) y cuantía de los mismos ( competencia por razón de la materia o cuantía). Asimismo el Juez de Paz del domicilio o , en su caso, el de la residencia del demandado es el competente para conocer de los actos de conciliación; en caso de que el demandado fuese persona jurídica será asimismo competente el del lugar del domicilio del demandante, siempre que en éste radique delegación, sucursal u oficina abierta al público del demandado y sin perjuicio de la adecuada competencia que resulte para el caso de un posterior litigio ( competencia territorial)

3.- Requisitos para la presentación de la papeleta de conciliación ( Modelo figura en la página siguiente)

Los interesados podrán comparecer por sí mismos, no siendo obligada la intervención de Abogado ni Procurador.

Si se comparece por medio de Procurador, la representación deberá acreditarse o bien mediante copia de escritura de poder o por apoderamiento “ Apud Acta” otorgado ante el Secretario del Juzgado de Paz.

En todo caso no se incluirán los honorarios del Letrado ni los derechos del Procurador en las costas, salvo que la residencia habitual de la parte representada o defendida sea distinta del lugar en que se tramitó la conciliación. 

Deberá presentarse papeleta de conciliación ( modelo página siguiente), entregándose tantas copias como demandados haya y una más, en las que constará nombre y demás circuntancias personales del demandante o demandantes, nombre , profesión, domicilio del demandado o demandados, la pretensión que se deduzca, fecha y firma.

